Estimado Proveedor

Para Cklass lo más importante son nuestros fabricantes, por lo que nuestros formatos de recepción de contra muestras han cambiado con la finalidad de darle un mejor servicio.
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Es de suma importancia que usted entregue la información requerida para tener un mejor registro de los modelos que entrega para selección, esto con el fin de agilizar nuestro proceso y darle una pronta respuesta respecto a los modelos que serán seleccionados para ser parte de nuestros catálogos, así como la información de que líneas fabrica su empresa para tener futuras referencias de su modelaje y poder seguir trabajando en quipo con usted.

Dentro del archivo encontrará el formato digital que deberá ser entregado de manera física (dentro de un folder recopilando toda la documentación requerida con un broche Baco) al momento de dejar las contramaestres solicitadas por su diseñadora.

Este documento consta de 3 formatos:

1. ARCHIVO CONTRAMUESTRAS.
En el deberá colocar TODAS las imágenes de las contra muestras solicitadas con el precio correspondiente.

2. HOJA DE COSTOS.
Deberá en este documento, desglosar los costos de su modelo con la información verídica y verificada de lo que se exponga. El precio de la HOJA DE COSOTOS deberá corresponder al precio que se coloque a la ETIQUETA DE CONTRAMUESTRA. La HOJA DE COSTOS debe ser documentada por modelo entregado, no por color, a no ser que el material sea una variante distinta y se pueda modificar el precio.

3. LINEAS QUE MANEJA.
Deberá colocar las imágenes de su muestrario no solicitado, de manera que Cklass tenga conocimiento de lo que fabrica su empresa para futuras referencias.

4. ETIQUETA DE CONTRAMUESTRA***
Estas le serán entregadas de manera física cuando su diseñadora le haga la SOLICITUD DE CONTRA MUESTRA. Estas etiquetas deberán ser colocadas en un pie de cada par solicitado.

Cklass agradece la correcta entrega de estos documentos para poder seguir brindándole la más cordial atención.
